



ERRATA

Venho através desta fazer uma correção no regulamento do **JOGUINHOS ABERTOS DE SANTA CATARINA – 2024**.

No aparelho salto, onde se lê:

Salto sobre a mesa	115 ou 125 cm do chão definida pelo treinador. Em caso de diferentes alturas dentro de uma mesma equipe, a estratégia de apresentação será definida pelo consenso entre treinadores e banca de arbitragem	Adicional de 20 cm autorizado
---------------------------	---	-------------------------------

Considerar como correto:

Salto sobre a mesa	125 ou 135 cm do chão definida pelo treinador. Em caso de diferentes alturas dentro de uma mesma equipe, a estratégia de apresentação será definida pelo consenso entre treinadores e banca de arbitragem	Adicional de 20 cm autorizado
---------------------------	---	-------------------------------

Devido a proximidade do evento, a altura da mesa de salto em **115 cm** está **autorizada** para os técnicos que, eventualmente, optarem por essa configuração.

Blumenau, 02 de julho de 2024

Victor Hugo Joaquim

Victor Hugo Antonio Joaquim
Diretor do Comitê Técnico GAM/FGSC